
令和６年度　【１・２年生児童へのアンケート結果】後期

№ 項　　　　　　　目

1
わたしは，げんきよくがっこうにくることができ，
たのしいがっこうせいかつをおくることができま
した。

2
わたしは，はなをそだてるかつどうに，いっしょう
けんめいとりくめました。（たねまき・みずかけ・く
さとりなど）

3
わたしは，あさのうたや，おんがくのじかんのう
たなど，いっしょうけんめいうたえました。

4
わたしは，しゅくだいをしっかりやることができま
した。

5
わたしは，じゅぎょうちゅう，じぶんのかんがえ
を，すすんではっぴょうすることができました。

6
わたしは，けんこうにきをつけ，すすんでうんど
うにとりくむことができました。

7
わたしは，まわりのひとたちに，わるぐちやいじ
わるをすることがなく，なかよくせいかつできま
した。

8
わたしは，かかりのかつどうを，いっしょうけん
めいにとりくむことができました。

9
わたしは，じぶんからすすんで，あいさつやへ
んじがだれにでもできました。

10
わたしは，まわりのひとになにかしてもらったと
き，「ありがとうございます」とかんしゃのきもち
をことばでいうことができました。

11
わたしは，そうじのじかん，いっしょうけんめいに
とりくむことができました。

12
わたしは，こまっているひとをみかけたとき，「だ
いじょうぶ？」など，やさしくこえをかけることが
できました。

13
わたしは，めあてにむかってあきらめず
にがんばりました。

14

わたしは，てれびやげいむ・いんたあ
ねっと（ぱそこん・すまほ・たぶれっと）の
じかんをいしきしていました。

【まとめ・努力点等】　　　○よかったこと　　◆努力したいこと

○全体的に，非常に良い結果であると捉えています。回答が２択である影響もあるかとは思いますが、各家庭でお子さんを褒めていただいて
いるのがうかがえます。特に№10「ありがとうが言える」，№12「困っている人にやさしくできる」の２項目は，全員が「はい」と回答しました。思い
やりの気持ちが育っているのは，大変うれしいことです。引き続き，子どもたちが明るい気持ちで登校できるよう，ご協力をお願いします。
◆№14「テレビやゲーム、インターネットの時間を意識しているか」は，全項目中最も低く，半数近くの児童が「意識をしていない」と回答していま
す。楽しさのあまり際限なく使用してしまい，生活習慣の乱れや視力の低下，脳の発達への悪影響等につながる恐れがあります。まだ約束事
を決めていないご家庭は，「ゲームは１日○時間まで」，「夜△時以降は使用しない」など，お子さんと使用にあたっての決まりをぜひ話し合って
みてください。
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